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PAANYCbI 2YX NAPAZIZIENAbHBIX CEYEHWIA COEPbI PABHbI 9CM U 12CM. PACCTOAHUE MEXAY
CEKYLLUMMU NAOCKOCTAMMU PABHO 3CM. HAWAUTE N/IOLLAAb CPEPBI.

AaHo: chpepa (O;R)

alp
n 014 = 9cwv;
Y e O,B = 12cwv;
0102 = 3CM
8 0 A Haumu: Sccl)epbl'?
|
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BO3MOHbI A4Ba BApUaHTa Pacno/IOXKeHUA CeYEHNM



20, = 90°;
OB = R; 0,8 = 12

00,A: 204 = 90° OA=R; 0,A=9
00,%=R? — 81

=R? — 81

9-6x+x2=R% — 81(**)

MpuposHaem (*) u (**)

9-6x+x2 — R% + 81 = 00,* —R? +144
-6x=144-81-9

6x=-54

X=-9 C/Ay4al HeE8O3MOMEeH



2 = 90%

A: 20, = 90° OA=R; 0,14=9
=R? —81

=R? — 81

9+6x+x%=R? — 81(**)

MpuposHsaem (*) u (**)

9+6x+x% — RZ 4+ 81 = 00,° —R? +144
6x=144-81-9

6x=54

00, =9 omctoda 81=R? — 144; R=15
S chepn=4TR*=41225 = 9007 CM?



